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Пряжа: 100% шерсть Dundaga 6/1 
(540м/100гр).

Расход 220 гр.

Спицы № 4,5.

Размер палантина: 60/200 см.

Плотность вязания:Плотность вязания: 17 пет.*26 
рядов.  

Потребуется:Потребуется:
● Любая натуральная пряжа, подходящая для вязания шалей и палантинов — 220-300 гр.
     средней толщины.
● Спицы круговые 100 см.
● Вспомогательная спица для вязания кос.

Сокращения:Сокращения:
ЛР — лицевой ряд.
ИР — изнаночный ряд.

Это палантин прямоугольной формы, вяжется одной деталью, размер легко Это палантин прямоугольной формы, вяжется одной деталью, размер легко 
регулируется, как в ширину, так и в длину.регулируется, как в ширину, так и в длину.

Важное:Важное:
● Спицы подбираются под выбранную пряжу и плотность вязания.
● Чтобы уменьшить или увеличить размер палантина в ширину, необходимо связать 

раппорт в красной рамке любое большее или меньшее число раз. 
● После окончания вязания палантина, его можно замочить в теплой мылной воде на 15-20 

минут, прополоскать, отжать в полотенце и заблокировать в прямоугольную форму с 
зубчиками по верху и низу изделия.



Порядок работы:Порядок работы:

ВАЖНОЕ:ВАЖНОЕ:
● Первые и последние три петли — краевые петли, вязать платочной вязкой (лицевыми Первые и последние три петли — краевые петли, вязать платочной вязкой (лицевыми 

петлями в ЛР и в ИР.петлями в ЛР и в ИР.

1. СХЕМА 1.1. СХЕМА 1.

Набрать свободно 103 петли и вязать по СХЕМЕ 1.
● Первые четыре ряда по схеме вязать лицевыми петлями в ЛР и в ИР.
● Раппорт узора в красной рамке повторяется 7 раз, но для изменения размера палантина, 

его можно связать любое бОльшее или меньшее раз.
● ИР ряд вязать изнаночными петлями (кроме краевых).
● Схему в высоту связать один раз.

СХЕМА 1СХЕМА 1



Условные обозначения:Условные обозначения:

Обхватывающую петлю оставить  достаточную для 
обертывания  образующихся в дальнейшем пяти петль.



2. СХЕМА 2.2. СХЕМА 2.

Связав 64 ряда по СХЕМЕ 1, продолжаем вязать по СХЕМЕ 2:
● С 1-го по 18-ый ряд связать один раз.
● Далее цветные ряды (19-34ряды) в схеме повторять в высоту 14 раз, или любое другое Далее цветные ряды (19-34ряды) в схеме повторять в высоту 14 раз, или любое другое 

число раз, для увеличения или уменьшения размеров палантина.число раз, для увеличения или уменьшения размеров палантина.
● Связать оставшиеся ряды (с 35-48) один раз.Связать оставшиеся ряды (с 35-48) один раз.

СХЕМА 2СХЕМА 2

* 14 * 14 



3. СХЕМА 3.3. СХЕМА 3.

Заканчиваем вязание палантина по СХЕМЕ 3.Заканчиваем вязание палантина по СХЕМЕ 3.
● Связать ее нужно один раз.Связать ее нужно один раз.
● Последние четыре ряда (67-70р.) вяжутся платочной вязкой.Последние четыре ряда (67-70р.) вяжутся платочной вязкой.
● Далее палантин свободно закрываем и блокируем.Далее палантин свободно закрываем и блокируем.

СХЕМА 3СХЕМА 3
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